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子ども・若者意識調査 

７ 小学生 

問１ あなたの性別を教えてください。（○は１つだけ） 

「男」の割合が 47.2％、「女」の割合が

50.9％となっています。 

問２ あなたは、自分のことが好きですか。（○は１つだけ） 

「わからない」の割合が 40.6％と最も高く、

次いで「好き（思う）」の割合が 39.6％、「嫌い

（思わない）」の割合が15.3％となっています。 

問３ あなたは、将来の夢やなりたい職業（仕事）がありますか。（○は１つだけ） 

「ある」の割合が 76.5％と最も高く、次いで

「ない」の割合が11.6％、「わからない」の割合

が 10.4％となっています。 

問４ あなたは、ホッとする時間がありますか。（○は１つだけ） 

「ある」の割合が 84.7％と最も高くなってい

ます。 

回答者数 = 3,543 ％

男

女

その他

無回答

47.2

50.9

0.3

1.6

0 20 40 60

回答者数 = 3,543 ％

好き（思う）

嫌い（思わない）

わからない

無回答

39.6

15.3

40.6

4.5

0 10 20 30 40 50

回答者数 = 3,543 ％

ある

ない

わからない

無回答

76.5

11.6

10.4

1.5

0 20 40 60 80

回答者数 = 3,543 ％

ある

ない

わからない

無回答

84.7

5.2

9.0

1.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
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問５ あなたが落ち着く場所や好きな場所はどこですか。（○はいくつでも） 

「家庭」の割合が 60.9％と最も高く、次いで

「自分の部屋」の割合が51.2％、「学校」の割合

が 25.3％となっています。 

問６ あなたは、家や学校以外に「ここに居たい」と感じる居場所がほしいですか。 

（○は１つだけ） 

「はい」の割合が 50.3％と最も高く、次いで

「いいえ」の割合が31.0％、「わからない」の割

合が 16.5％となっています。 

問６で「１．はい」と答えた方のみ、問７の質問に回答してください。 

問７ 使ってみたいと思う居場所はどのようなところですか。（○はいくつでも） 

「身体を動かしたり、ボール遊びができる」

の割合が 52.1％と最も高く、次いで「勉強をし

たり、本を読む場所がある」の割合が 34.5％、

「スポーツを教えてもらえる」の割合が 31.9％

となっています。 

回答者数 = 3,543 ％

家庭

自分の部屋

学校

友達の家

その他

ない

無回答

60.9

51.2

25.3

21.2

18.1

3.9

1.7

0 10 20 30 40 50 60 70

回答者数 = 3,543 ％

はい

いいえ

わからない

無回答

50.3

31.0

16.5

2.3

0 20 40 60

回答者数 = 1,781 ％

身体を動かしたり、ボー
ル遊びができる

スポーツを教えてもらえ
る

遊びを教えてもらえる

勉強をしたり、本を読む
場所がある

勉強を教えてもらえる

いろいろな学年の子と遊
べる

その他

無回答

52.1

31.9

27.5

34.5

19.7

27.6

15.3

4.7

0 20 40 60
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問８ あなたは、ふだんの生活の中でイライラすること、「いやだなぁ」と不満に思うこ

と、「どうしよう？」と不安になることはありますか。（○は１つだけ） 

「ある」の割合が 62.7％と最も高く、次いで

「ない」の割合が 26.4％となっています。 

問８で「１．ある」と答えた方のみ、問９～問 10 の質問に回答してください。 

問９ それは、どんな理由によるものですか。（○はいくつでも） 

「友達のこと」の割合が 43.9％と最も高く、

次いで「親や家族のこと」の割合が40.8％、「勉

強・成績のこと」の割合が 39.8％となっていま

す。 

問 10 そんなときは、誰に相談しますか。（○はいくつでも） 

「親や家族」の割合が 46.3％と最も高く、次

いで「友達」の割合が37.1％、「誰にも相談しな

い」の割合が 32.6％となっています。 

回答者数 = 3,543 ％

ある

ない

わからない

無回答

62.7

26.4

9.0

1.9

0 10 20 30 40 50 60 70

回答者数 = 2,222 ％

親や家族のこと

友達のこと

勉強・成績のこと

学校のこと

先生のこと

自分のこと（性格や体）

その他

無回答

40.8

43.9

39.8

27.7

10.9

33.2

6.0

5.9

0 10 20 30 40 50

回答者数 = 2,222 ％

親や家族

友達

先生

その他の人

誰にも相談しない

無回答

46.3

37.1

10.2

2.6

32.6

2.7

0 10 20 30 40 50
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問 11 あなたは、差別されたことがありますか。また、したことがありますか。 

（○はいくつでも） 

「どちらもない」の割合が 60.6％と最も高く、

次いで「わからない」の割合が18.5％、「差別さ

れたことがある」の割合が 15.7％となっていま

す。 

問 12 あなたは、いじめられたことがありますか。また、いじめたことがありますか。

（○はいくつでも） 

「どちらもない」の割合が 53.7％と最も高く、

次いで「いじめられたことがある」の割合が

25.5％、「わからない」の割合が14.6％となって

います。 

問 13 あなたは、暴力を受けたことがありますか。また、したことがありますか。 

（○はいくつでも） 

「どちらもない」の割合が 52.4％と最も高く、

次いで「暴力を受けたことがある」の割合が

28.3％、「暴力をしたことがある」の割合が

14.1％となっています。 

回答者数 = 3,543 ％

差別されたことがある

差別したことがある

どちらもない

わからない

無回答

15.7

4.0

60.6

18.5

3.4

0 10 20 30 40 50 60 70

回答者数 = 3,543 ％

いじめられたことがある

いじめたことがある

どちらもない

わからない

無回答

25.5

6.1

53.7

14.6

4.0

0 20 40 60

回答者数 = 3,543 ％

暴力を受けたことがある

暴力をしたことがある

どちらもない

わからない

無回答

28.3

14.1

52.4

10.9

5.0

0 20 40 60
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問 14 家庭生活の中で、親や家族にもっとあなたの意見を聞いてほしいと思うことはあ

りますか。（○は１つだけ） 

「ない」の割合が 54.3％と最も高く、次いで

「ある」の割合が30.5％、「わからない」の割合

が 12.2％となっています。 

問 14 で「１．ある」と答えた方のみ、問 15 の質問に回答してください。 

問 15 それは、どんなことですか。（○はいくつでも） 

「学校生活のこと」の割合が 42.6％と最も高

く、次いで「友人関係のこと」の割合が 41.1％、

「家族の旅行など遊ぶこと」の割合が 30.9％と

なっています。 

問 16 あなたは、学校で楽しく過ごしていますか。（○は１つだけ） 

「とても楽しい」の割合が 47.0％と最も高く、

次いで「まあまあ楽しい」の割合が 41.5％とな

っています。 

回答者数 = 3,543 ％

ある

ない

わからない

無回答

30.5

54.3

12.2

3.0

0 20 40 60

回答者数 = 1,082 ％

家族にとって重要なこと

家族の旅行など遊ぶこと

進路や進学のこと

新聞やテレビの話題のこ
と

学校生活のこと

友人関係のこと

その他

無回答

29.3

30.9

20.8

17.7

42.6

41.1

9.2

9.8

0 10 20 30 40 50

回答者数 = 3,543 ％

とても楽しい

まあまあ楽しい

あまり楽しくない

全く楽しくない

無回答

47.0

41.5

6.9

2.4

2.1

0 10 20 30 40 50



447 

問 17 学校生活の中で、先生にもっとあなたの意見を聞いてほしいと思うことはありま

すか。（○は１つだけ） 

「ない」の割合が 64.4％と最も高く、次いで

「わからない」の割合が16.7％、「ある」の割合

が 15.9％となっています。 

問 17 で「１．ある」と答えた方のみ、問 18 の質問に回答してください。 

問 18 それは、どんなことですか。（○はいくつでも） 

「学校のきまり」の割合が 33.2％と最も高く、

次いで「学校行事」の割合が33.0％、「児童会・

生徒会」の割合が 14.4％となっています。 

問 19 あなたは、自分が守られ、安心して生活できていると思いますか。 

（○は１つだけ） 

「思う」の割合が 65.4％と最も高く、次いで

「わからない」の割合が 24.8％となっています。 

問 20 あなたは、子どもの権利条約（児童の権利に関する条約）を知っていますか。

（○は１つだけ） 

「知っている」の割合が21.3％、「知らない」

の割合が 74.6％となっています。 

回答者数 = 3,543 ％

ある

ない

わからない

無回答

15.9

64.4

16.7

3.0

0 10 20 30 40 50 60 70

回答者数 = 564 ％

児童会・生徒会

学校のきまり

学校行事

その他

無回答

14.4

33.2

33.0

17.6

25.7

0 20 40

回答者数 = 3,543 ％

思う

思わない

わからない

無回答

65.4

8.1

24.8

1.7

0 10 20 30 40 50 60 70

回答者数 = 3,543 ％

知っている

知らない

無回答

21.3

74.6

4.1

0 20 40 60 80
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問 21 子どもの権利の中で特に大切だと思うことはどれですか。（○は３つまで） 

「障がいのある子どもが差別されないこと」

の割合が 47.3％と最も高く、次いで「暴力や言

葉で傷つけられないこと」の割合が44.0％、「人

種や性別、宗教などで差別されないこと」の割

合が 42.2％となっています。 

問 22 あなたは、子どもの権利が十分に守られていると思いますか。（○は１つだけ） 

「やや思う」の割合が 36.7％と最も高く、次

いで「思う」の割合が31.4％、「わからない」の

割合が 17.4％となっています。 

回答者数 = 3,543 ％

人種や性別、宗教などで
差別されないこと

障がいのある子どもが差
別されないこと

子どもが知りたいことを
隠されないこと

暴力や言葉で傷つけられ
ないこと

家族と仲良く一緒に過ご
す時間をもつこと

自分の考えを自由に言え
ること

人と違う自分らしさを認
められること

自分の秘密を守られるこ
と

自分のことを自分で決め
られること

自由な時間をもつこと

自由な呼び掛けでグルー
プを作り集まれること

必要な情報を知ること
や、参加する手助けを受
けられること

無回答

42.2

47.3

8.3

44.0

31.2

19.8

16.8

13.2

12.4

25.4

3.2

2.9

6.2

0 10 20 30 40 50

回答者数 = 3,543 ％

思う

やや思う

やや思わない

思わない

わからない

無回答

31.4

36.7

7.9

5.1

17.4

1.5

0 20 40
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問 23 あなたは、将来結婚したいと思いますか。（○は１つだけ） 

「思う」の割合が 47.6％と最も高く、次いで

「わからない」の割合が30.3％、「思わない」の

割合が 16.7％となっています。 

問 24 あなたは、将来子どもを持ちたいと思いますか。（○は１つだけ） 

「思う」の割合が 51.8％と最も高く、次いで

「わからない」の割合が27.4％、「思わない」の

割合が 16.2％となっています。 

問 25 あなたが市役所に自分の考えを伝えるとしたら、どのような方法が良いと思いま

すか。（○はいくつでも） 

「職員に直接会って伝える」の割合が 41.8％

と最も高く、次いで「インターネットでのアン

ケートで伝える」の割合が26.2％、「メールで伝

える」の割合が 24.3％となっています。 

回答者数 = 3,543 ％

思う

思わない

わからない

無回答

47.6

16.7

30.3

5.4

0 10 20 30 40 50

回答者数 = 3,543 ％

思う

思わない

わからない

無回答

51.8

16.2

27.4

4.6

0 20 40 60

回答者数 = 3,543 ％

職員に直接会って伝える

タブレットやスマート
フォンなどの画面越しで
職員に伝える

メールで伝える

ＳＮＳを通じて伝える

紙でのアンケートで伝え
る

インターネットでのアン
ケートで伝える

その他

わからない

無回答

41.8

24.1

24.3

11.1

22.4

26.2

1.0

14.7

3.6

0 10 20 30 40 50
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８ 中学生 

問１ あなたの性別を教えてください。（○は１つだけ） 

「男」の割合が 50.5％、「女」の割合が

46.6％となっています。 

問２ あなたは、自分のことが好きですか。（○は１つだけ） 

「わからない」の割合が 40.4％と最も高く、

次いで「好き（思う）」の割合が 38.0％、「嫌い

（思わない）」の割合が16.6％となっています。 

問３ あなたは、将来の夢やなりたい職業（仕事）がありますか。（○は１つだけ） 

「ある」の割合が 53.1％と最も高く、次いで

「ない」の割合が26.2％、「わからない」の割合

が 18.6％となっています。 

問４ あなたは、ホッとする時間がありますか。（○は１つだけ） 

「ある」の割合が 84.8％と最も高くなってい

ます。 

回答者数 = 2,866 ％

男

女

その他

無回答

50.5

46.6

0.7

2.2

0 20 40 60

回答者数 = 2,866 ％

好き（思う）

嫌い（思わない）

わからない

無回答

38.0

16.6

40.4

5.0

0 10 20 30 40 50

回答者数 = 2,866 ％

ある

ない

わからない

無回答

53.1

26.2

18.6

2.1

0 20 40 60

回答者数 = 2,866 ％

ある

ない

わからない

無回答

84.8

4.7

9.0

1.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
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問５ あなたが落ち着く場所や好きな場所はどこですか。（○はいくつでも） 

「自分の部屋」の割合が 69.9％と最も高く、

次いで「家庭」の割合が53.5％、「学校」の割合

が 21.3％となっています。 

問６ あなたは、家や学校以外に「ここに居たい」と感じる居場所がほしいですか。 

（○は１つだけ） 

「はい」の割合が 49.1％と最も高く、次いで

「いいえ」の割合が28.6％、「わからない」の割

合が 19.7％となっています。 

問６で「１．はい」と答えた方のみ、問７の質問に回答してください。 

問７ 使ってみたいと思う居場所はどのようなところですか。（○はいくつでも） 

「身体を動かしたり、ボール遊びができる」

の割合が 57.0％と最も高く、次いで「勉強をし

たり、本を読む場所がある」の割合が 35.1％、

「スポーツを教えてもらえる」の割合が 33.7％

となっています。 

回答者数 = 2,866 ％

家庭

自分の部屋

学校

友達の家

その他

ない

無回答

53.5

69.9

21.3

20.0

12.7

3.1

2.5

0 10 20 30 40 50 60 70

回答者数 = 2,866 ％

はい

いいえ

わからない

無回答

49.1

28.6

19.7

2.6

0 10 20 30 40 50

回答者数 = 1,406 ％

身体を動かしたり、ボー
ル遊びができる

スポーツを教えてもらえ
る

遊びを教えてもらえる

勉強をしたり、本を読む
場所がある

勉強を教えてもらえる

いろいろな学年の子と遊
べる

その他

無回答

57.0

33.7

23.3

35.1

26.2

20.4

11.2

7.5

0 20 40 60
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問８ あなたは、ふだんの生活の中でイライラすること、「いやだなぁ」と不満に思うこ

と、「どうしよう？」と不安になることはありますか。（○は１つだけ） 

「ある」の割合が 70.7％と最も高く、次いで

「ない」の割合が 18.8％となっています。 

問８で「１．ある」と答えた方のみ、問９～問 10 の質問に回答してください。 

問９ それは、どんな理由によるものですか。（○はいくつでも） 

「勉強・成績のこと」の割合が 67.5％と最も

高く、次いで「友達のこと」の割合が 47.9％、

「親や家族のこと」の割合が 42.3％となってい

ます。 

問 10 そんなときは、誰に相談しますか。（○はいくつでも） 

「友達」の割合が 46.8％と最も高く、次いで

「親や家族」の割合が39.6％、「誰にも相談しな

い」の割合が 33.0％となっています。 

回答者数 = 2,866 ％

ある

ない

わからない

無回答

70.7

18.8

8.1

2.3

0 20 40 60 80

回答者数 = 2,027 ％

親や家族のこと

友達のこと

勉強・成績のこと

学校のこと

先生のこと

自分のこと（性格や体）

その他

無回答

42.3

47.9

67.5

40.0

17.8

38.6

4.7

5.3

0 10 20 30 40 50 60 70

回答者数 = 2,027 ％

親や家族

友達

先生

その他の人

誰にも相談しない

無回答

39.6

46.8

10.2

2.2

33.0

3.4

0 10 20 30 40 50
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問 11 あなたは、差別されたことがありますか。また、したことがありますか。 

（○はいくつでも） 

「どちらもない」の割合が 71.6％と最も高く、

次いで「わからない」の割合が 16.2％となって

います。 

問 12 あなたは、いじめられたことがありますか。また、いじめたことがありますか。

（○はいくつでも） 

「どちらもない」の割合が 61.8％と最も高く、

次いで「いじめられたことがある」の割合が

17.0％、「わからない」の割合が13.2％となって

います。 

問 13 あなたは、暴力を受けたことがありますか。また、したことがありますか。 

（○はいくつでも） 

「どちらもない」の割合が 60.7％と最も高く、

次いで「暴力を受けたことがある」の割合が

20.7％、「暴力をしたことがある」の割合が

11.7％となっています。 

回答者数 = 2,866 ％

差別されたことがある

差別したことがある

どちらもない

わからない

無回答

6.8

3.1

71.6

16.2

3.5

0 20 40 60 80

回答者数 = 2,866 ％

いじめられたことがある

いじめたことがある

どちらもない

わからない

無回答

17.0

5.6

61.8

13.2

5.2

0 10 20 30 40 50 60 70

回答者数 = 2,866 ％

暴力を受けたことがある

暴力をしたことがある

どちらもない

わからない

無回答

20.7

11.7

60.7

11.3

4.9

0 10 20 30 40 50 60 70
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問 14 家庭生活の中で、親や家族にもっとあなたの意見を聞いてほしいと思うことはあ

りますか。（○は１つだけ） 

「ない」の割合が 56.4％と最も高く、次いで

「ある」の割合が26.6％、「わからない」の割合

が 13.4％となっています。 

問 14 で「１．ある」と答えた方のみ、問 15 の質問に回答してください。 

問 15 それは、どんなことですか。（○はいくつでも） 

「進路や進学のこと」の割合が 44.0％と最も

高く、次いで「学校生活のこと」の割合が

40.6％、「友人関係のこと」の割合が35.9％とな

っています。 

問 16 あなたは、学校で楽しく過ごしていますか。（○は１つだけ） 

「まあまあ楽しい」の割合が 51.5％と最も高

く、次いで「とても楽しい」の割合が 35.0％と

なっています。 

回答者数 = 2,866 ％

ある

ない

わからない

無回答

26.6

56.4

13.4

3.6

0 20 40 60

回答者数 = 761 ％

家族にとって重要なこと

家族の旅行など遊ぶこと

進路や進学のこと

新聞やテレビの話題のこ
と

学校生活のこと

友人関係のこと

その他

無回答

31.1

19.4

44.0

10.5

40.6

35.9

8.7

12.2

0 10 20 30 40 50

回答者数 = 2,866 ％

とても楽しい

まあまあ楽しい

あまり楽しくない

全く楽しくない

無回答

35.0

51.5

8.6

1.8

3.1

0 20 40 60
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問 17 学校生活の中で、先生にもっとあなたの意見を聞いてほしいと思うことはありま

すか。（○は１つだけ） 

「ない」の割合が 63.1％と最も高く、次いで

「わからない」の割合が18.6％、「ある」の割合

が 14.4％となっています。 

問 17 で「１．ある」と答えた方のみ、問 18 の質問に回答してください。 

問 18 それは、どんなことですか。（○はいくつでも） 

「学校のきまり」の割合が 48.6％と最も高く、

次いで「学校行事」の割合が38.2％、「児童会・

生徒会」の割合が 14.3％となっています。 

問 19 あなたは、自分が守られ、安心して生活できていると思いますか。 

（○は１つだけ） 

「思う」の割合が 66.1％と最も高く、次いで

「わからない」の割合が 25.4％となっています。 

問 20 あなたは、子どもの権利条約（児童の権利に関する条約）を知っていますか。

（○は１つだけ） 

「知っている」の割合が15.9％、「知らない」

の割合が 81.3％となっています。 

回答者数 = 2,866 ％

ある

ない

わからない

無回答

14.4

63.1

18.6

3.8

0 10 20 30 40 50 60 70

回答者数 = 414 ％

児童会・生徒会

学校のきまり

学校行事

その他

無回答

14.3

48.6

38.2

12.3

25.4

0 10 20 30 40 50

回答者数 = 2,866 ％

思う

思わない

わからない

無回答

66.1

6.4

25.4

2.1

0 10 20 30 40 50 60 70

回答者数 = 2,866 ％

知っている

知らない

無回答

15.9

81.3

2.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
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問 21 子どもの権利の中で特に大切だと思うことはどれですか。（○は３つまで） 

「障がいのある子どもが差別されないこと」

の割合が 43.5％と最も高く、次いで「暴力や言

葉で傷つけられないこと」の割合が41.1％、「人

種や性別、宗教などで差別されないこと」の割

合が 37.2％となっています。 

問 22 あなたは、子どもの権利が十分に守られていると思いますか。（○は１つだけ） 

「やや思う」の割合が 39.6％と最も高く、次

いで「思う」の割合が23.7％、「わからない」の

割合が 14.9％となっています。 

回答者数 = 2,866 ％

人種や性別、宗教などで
差別されないこと

障がいのある子どもが差
別されないこと

子どもが知りたいことを
隠されないこと

暴力や言葉で傷つけられ
ないこと

家族と仲良く一緒に過ご
す時間をもつこと

自分の考えを自由に言え
ること

人と違う自分らしさを認
められること

自分の秘密を守られるこ
と

自分のことを自分で決め
られること

自由な時間をもつこと

自由な呼び掛けでグルー
プを作り集まれること

必要な情報を知ること
や、参加する手助けを受
けられること

無回答

37.2

43.5

9.4

41.1

20.6

29.5

25.6

12.3

16.2

29.1

3.5

4.1

5.5

0 10 20 30 40 50

回答者数 = 2,866 ％

思う

やや思う

やや思わない

思わない

わからない

無回答

23.7

39.6

12.2

7.7

14.9

1.8

0 20 40
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問 23 あなたは、将来結婚したいと思いますか。（○は１つだけ） 

「思う」の割合が 53.0％と最も高く、次いで

「わからない」の割合が28.9％、「思わない」の

割合が 13.9％となっています。 

問 24 あなたは、将来子どもを持ちたいと思いますか。（○は１つだけ） 

「思う」の割合が 46.4％と最も高く、次いで

「わからない」の割合が32.1％、「思わない」の

割合が 17.3％となっています。 

問 25 あなたが市役所に自分の考えを伝えるとしたら、どのような方法が良いと思いま

すか。（○はいくつでも） 

「職員に直接会って伝える」の割合が 36.3％

と最も高く、次いで「インターネットでのアン

ケートで伝える」の割合が35.8％、「メールで伝

える」の割合が 31.1％となっています。 

回答者数 = 2,866 ％

思う

思わない

わからない

無回答

53.0

13.9

28.9

4.2

0 20 40 60

回答者数 = 2,866 ％

思う

思わない

わからない

無回答

46.4

17.3

32.1

4.2

0 10 20 30 40 50

回答者数 = 2,866 ％

職員に直接会って伝える

タブレットやスマート
フォンなどの画面越しで
職員に伝える

メールで伝える

ＳＮＳを通じて伝える

紙でのアンケートで伝え
る

インターネットでのアン
ケートで伝える

その他

わからない

無回答

36.3

21.1

31.1

24.4

25.6

35.8

0.8

12.1

3.5

0 20 40
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９ 高校生 

問１ あなたの性別を教えてください。（○は１つだけ） 

「男」の割合が 50.5％、「女」の割合が

44.9％となっています。 

問２ あなたは、自分のことが好きですか。（○は１つだけ） 

「好き（思う）」の割合が48.5％と最も高く、

次いで「わからない」の割合が 33.7％、「嫌い

（思わない）」の割合が13.3％となっています。 

問３ あなたは、将来の夢やなりたい職業（仕事）がありますか。（○は１つだけ） 

「ある」の割合が 48.5％と最も高く、次いで

「わからない」の割合が26.7％、「ない」の割合

が 22.8％となっています。 

問４ あなたは、ホッとする時間がありますか。（○は１つだけ） 

「ある」の割合が 89.8％と最も高くなってい

ます。 

回答者数 = 412 ％

男

女

その他

無回答

50.5

44.9

1.2

3.4

0 20 40 60

回答者数 = 412 ％

好き（思う）

嫌い（思わない）

わからない

無回答

48.5

13.3

33.7

4.4

0 10 20 30 40 50

回答者数 = 412 ％

ある

ない

わからない

無回答

48.5

22.8

26.7

1.9

0 10 20 30 40 50

回答者数 = 412 ％

ある

ない

わからない

無回答

89.8

3.2

6.1

1.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
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問５ あなたが落ち着く場所や好きな場所はどこですか。（○はいくつでも） 

「自分の部屋」の割合が 76.7％と最も高く、

次いで「家庭」の割合が58.3％、「学校」の割合

が 21.4％となっています。 

問８ あなたは、ふだんの生活の中でイライラすること、「いやだなぁ」と不満に思うこ

と、「どうしよう？」と不安になることはありますか。（○は１つだけ） 

「ある」の割合が 78.6％と最も高く、次いで

「ない」の割合が 12.4％となっています。 

問８で「１．ある」と答えた方のみ、問９～問 10 の質問に回答してください。 

問９ それは、どんな理由によるものですか。（○はいくつでも） 

「勉強・成績のこと」の割合が 72.8％と最も

高く、次いで「友達のこと」の割合が 44.4％、

「学校のこと」の割合が 44.1％となっています。 

回答者数 = 412 ％

家庭

自分の部屋

学校

友達の家

その他

ない

無回答

58.3

76.7

21.4

12.4

8.3

1.9

2.7

0 20 40 60 80

回答者数 = 412 ％

ある

ない

わからない

無回答

78.6

12.4

7.0

1.9

0 20 40 60 80

回答者数 = 324 ％

親や家族のこと

友達のこと

勉強・成績のこと

学校のこと

先生のこと

自分のこと（性格や体）

その他

無回答

38.6

44.4

72.8

44.1

21.9

40.4

6.8

3.7

0 20 40 60 80
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問 10 そんなときは、誰に相談しますか。（○はいくつでも） 

「友達」の割合が 51.9％と最も高く、次いで

「親や家族」の割合が38.9％、「誰にも相談しな

い」の割合が 31.2％となっています。 

問 11 あなたは、差別されたことがありますか。また、したことがありますか。 

（○はいくつでも） 

「どちらもない」の割合が 72.8％と最も高く、

次いで「わからない」の割合が 16.5％となって

います。 

問 12 あなたは、いじめられたことがありますか。また、いじめたことがありますか。

（○はいくつでも） 

「どちらもない」の割合が 65.8％と最も高く、

次いで「いじめられたことがある」の割合が

16.5％、「わからない」の割合が11.4％となって

います。 

回答者数 = 324 ％

親や家族

友達

先生

その他の人

誰にも相談しない

無回答

38.9

51.9

5.9

3.4

31.2

2.5

0 20 40 60

回答者数 = 412 ％

差別されたことがある

差別したことがある

どちらもない

わからない

無回答

6.8

3.6

72.8

16.5

1.9

0 20 40 60 80

回答者数 = 412 ％

いじめられたことがある

いじめたことがある

どちらもない

わからない

無回答

16.5

5.6

65.8

11.4

3.6

0 10 20 30 40 50 60 70
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問 13 あなたは、暴力を受けたことがありますか。また、したことがありますか。 

（○はいくつでも） 

「どちらもない」の割合が 67.7％と最も高く、

次いで「暴力を受けたことがある」の割合が

16.5％となっています。 

問 14 家庭生活の中で、親や家族にもっとあなたの意見を聞いてほしいと思うことはあ

りますか。（○は１つだけ） 

「ない」の割合が 61.2％と最も高く、次いで

「ある」の割合が19.4％、「わからない」の割合

が 16.0％となっています。 

問 14 で「１．ある」と答えた方のみ、問 15 の質問に回答してください。 

問 15 それは、どんなことですか。（○はいくつでも） 

「進路や進学のこと」の割合が 57.5％と最も

高く、次いで「学校生活のこと」の割合が

38.8％、「友人関係のこと」の割合が31.3％とな

っています。 

回答者数 = 412 ％

暴力を受けたことがある

暴力をしたことがある

どちらもない

わからない

無回答

16.5

8.5

67.7

9.5

4.1

0 10 20 30 40 50 60 70

回答者数 = 412 ％

ある

ない

わからない

無回答

19.4

61.2

16.0

3.4

0 10 20 30 40 50 60 70

回答者数 = 80 ％

家族にとって重要なこと

家族の旅行など遊ぶこと

進路や進学のこと

新聞やテレビの話題のこ
と

学校生活のこと

友人関係のこと

その他

無回答

28.8

17.5

57.5

8.8

38.8

31.3

7.5

10.0

0 20 40 60
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問 16 あなたは、学校で楽しく過ごしていますか。（○は１つだけ） 

「まあまあ楽しい」の割合が 46.4％と最も高

く、次いで「とても楽しい」の割合が 41.7％と

なっています。 

問 17 学校生活の中で、先生にもっとあなたの意見を聞いてほしいと思うことはありま

すか。（○は１つだけ） 

「ない」の割合が 61.9％と最も高く、次いで

「わからない」の割合が17.2％、「ある」の割合

が 15.8％となっています。 

問 17 で「１．ある」と答えた方のみ、問 18 の質問に回答してください。 

問 18 それは、どんなことですか。（○はいくつでも） 

「学校のきまり」の割合が 67.7％と最も高く、

次いで「学校行事」の割合が33.8％、「児童会・

生徒会」の割合が 12.3％となっています。 

問 19 あなたは、自分が守られ、安心して生活できていると思いますか。 

（○は１つだけ） 

「思う」の割合が 80.1％と最も高く、次いで

「わからない」の割合が 11.7％となっています。 

回答者数 = 412 ％

とても楽しい

まあまあ楽しい

あまり楽しくない

全く楽しくない

無回答

41.7

46.4

7.0

1.9

2.9

0 10 20 30 40 50

回答者数 = 412 ％

ある

ない

わからない

無回答

15.8

61.9

17.2

5.1

0 10 20 30 40 50 60 70

回答者数 = 65 ％

児童会・生徒会

学校のきまり

学校行事

その他

無回答

12.3

67.7

33.8

9.2

21.5

0 10 20 30 40 50 60 70

回答者数 = 412 ％

思う

思わない

わからない

無回答

80.1

5.6

11.7

2.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
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問 20 あなたは、子どもの権利条約（児童の権利に関する条約）を知っていますか。

（○は１つだけ） 

「知っている」の割合が68.7％、「知らない」

の割合が 28.4％となっています。 

問 21 子どもの権利の中で特に大切だと思うことはどれですか。（○は３つまで） 

「暴力や言葉で傷つけられないこと」の割合

が 49.0％と最も高く、次いで「人種や性別、宗

教などで差別されないこと」の割合が 36.9％、

「自分の考えを自由に言えること」の割合が

36.7％となっています。 

回答者数 = 412 ％

知っている

知らない

無回答

68.7

28.4

2.9

0 10 20 30 40 50 60 70

回答者数 = 412 ％

人種や性別、宗教などで
差別されないこと

障がいのある子どもが差
別されないこと

子どもが知りたいことを
隠されないこと

暴力や言葉で傷つけられ
ないこと

家族と仲良く一緒に過ご
す時間をもつこと

自分の考えを自由に言え
ること

人と違う自分らしさを認
められること

自分の秘密を守られるこ
と

自分のことを自分で決め
られること

自由な時間をもつこと

自由な呼び掛けでグルー
プを作り集まれること

必要な情報を知ること
や、参加する手助けを受
けられること

無回答

36.9

28.4

17.0

49.0

19.7

36.7

21.8

12.1

21.8

24.8

0.5

4.9

4.9

0 10 20 30 40 50
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問 22 あなたは、子どもの権利が十分に守られていると思いますか。（○は１つだけ） 

「やや思う」の割合が 46.4％と最も高く、次

いで「思う」の割合が27.7％、「やや思わない」

の割合が 11.7％となっています。 

問 23 あなたは、将来結婚したいと思いますか。（○は１つだけ） 

「思う」の割合が 66.3％と最も高く、次いで

「わからない」の割合が17.7％、「思わない」の

割合が 14.1％となっています。 

問 24 あなたは、将来子どもを持ちたいと思いますか。（○は１つだけ） 

「思う」の割合が 61.9％と最も高く、次いで

「わからない」の割合が18.7％、「思わない」の

割合が 17.2％となっています。 

回答者数 = 412 ％

思う

やや思う

やや思わない

思わない

わからない

無回答

27.7

46.4

11.7

6.3

6.1

1.9

0 10 20 30 40 50

回答者数 = 412 ％

思う

思わない

わからない

無回答

66.3

14.1

17.7

1.9

0 10 20 30 40 50 60 70

回答者数 = 412 ％

思う

思わない

わからない

無回答

61.9

17.2

18.7

2.2

0 10 20 30 40 50 60 70
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問 25 あなたが市役所に自分の考えを伝えるとしたら、どのような方法が良いと思いま

すか。（○はいくつでも） 

「メールで伝える」の割合が 35.4％と最も高

く、次いで「インターネットでのアンケートで

伝える」の割合が34.7％、「職員に直接会って伝

える」、「ＳＮＳを通じて伝える」の割合が

32.5％となっています。 

回答者数 = 412 ％

職員に直接会って伝える

タブレットやスマート
フォンなどの画面越しで
職員に伝える

メールで伝える

ＳＮＳを通じて伝える

紙でのアンケートで伝え
る

インターネットでのアン
ケートで伝える

その他

わからない

無回答

32.5

19.4

35.4

32.5

20.1

34.7

0.7

9.2

3.9

0 20 40
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10 若者意識調査 

（１）回答者属性 

Ｆ１ あなたの性別を選んで○をつけてください。（○は１つ） 

「男性」の割合が 37.7％、「女性」の割合が

60.2％となっています。 

Ｆ２ 年齢 

「満 27～29歳」の割合が 29.4％と最も高く、

次いで「満 24～26 歳」の割合が 25.4％、「満 18

～20 歳」の割合が 22.7％となっています。 

Ｆ３ 同居人数 

「４人」の割合が 26.5％と最も高く、次いで

「３人」の割合が 25.9％、「２人」の割合が

18.8％となっています。 

回答者数 = 974 ％

男性

女性

どちらともいえない

回答したくない

無回答

37.7

60.2

0.6

1.2

0.3

0 10 20 30 40 50 60 70

回答者数 = 974 ％

満18～20歳

満21～23歳

満24～26歳

満27～29歳

無回答

22.7

20.5

25.4

29.4

2.1

0 5 10 15 20 25 30

回答者数 = 974 ％

１人

２人

３人

４人

５人

６人

７人以上

無回答

15.2

18.8

25.9

26.5

8.2

2.5

0.8

2.2

0 5 10 15 20 25 30
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Ｆ４ 現在、あなたが同居している家族を教えてください。（一時的に単身赴任している

家族も含みます。）（○はいくつでも） 

「母」の割合が 56.3％と最も高く、次いで

「父」の割合が 48.3％、「兄弟姉妹」の割合が

37.6％となっています。 

Ｆ５ あなたの職業（学生の人は学校）は、次のどれですか。（○は１つ） 

「正規職員」の割合が 46.9％と最も高く、次

いで「大学生」の割合が19.4％、「パート、アル

バイト、契約社員など非正規職員」の割合が

11.9％となっています。 

回答者数 = 974 ％

父

母

兄弟姉妹

祖父母

配偶者

ご自身のお子さん

その他の親族

恋人

友人

親の再婚相手、同居家族の
内縁者

同居人はいない（単身世
帯）

その他

無回答

48.3

56.3

37.6

7.9

18.6

9.3

1.3

5.2

0.7

0.3

14.0

0.5

1.8

0 20 40 60

回答者数 = 974 ％

高校生

専門学校生

大学生

短期大学生

大学院生

予備校生

１～６以外の生徒・学生

正規職員

自営業・自由業

専門技術職・研究職

パート、アルバイト、契約
社員など非正規職員

家族従事者（家業を手伝っ
ている）

専業主婦・主夫

無業者

その他（家事手伝い、主に
自宅で勉強中の人など）

無回答

5.3

3.5

19.4

0.7

0.8

0.2

0.3

46.9

1.7

1.6

11.9

0.1

2.7

1.8

1.4

1.4

0 10 20 30 40 50
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【Ｆ５で「８．正規職員」から「15．その他（家事手伝い、主に自宅で勉強中の人など）」に○を

した方にお伺いします。】 

Ｆ６ あなたが最後に在籍した学校等を教えてください。（○は１つ） 

「大学卒業」の割合が 47.7％と最も高く、次

いで「高校卒業」の割合が15.5％、「専門学校・

専修学校卒業」の割合が 12.6％となっています。 

Ｆ７ あなたが住んでいる地域はどこですか。（○は１つ） 

「横曽根地区」の割合が 13.2％と最も高く、

次いで「戸塚地区」の割合が12.3％、「芝地区」

の割合が 12.0％となっています。 

回答者数 = 665 ％

中学校

高校卒業

高校中退

短期大学・高等専門学校卒
業

短期大学・高等専門学校中
退

大学卒業

大学中退

大学院卒業

大学院中退

専門学校・専修学校卒業

専門学校・専修学校中退

その他

無回答

0.9

15.5

1.4

5.9

0.3

47.7

2.3

4.7

0.5

12.6

1.5

0.6

6.3

0 10 20 30 40 50

回答者数 = 974 ％

中央地区

横曽根地区

青木地区

南平地区

新郷地区

神根地区

芝地区

安行地区

戸塚地区

鳩ヶ谷地区

無回答

9.9

13.2

10.9

9.5

4.0

8.7

12.0

6.0

12.3

10.1

3.4

0 5 10 15 20
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（２）働くことについて 

問１ あなたは現在就職活動や、進学のための勉強などをしていますか。（○は１つ） 

「している」の割合が29.8％、「していない」

の割合が 68.2％となっています。 

問２ あなたは、現在収入を伴う仕事をしていますか。（○は１つ） 

「している」の割合が82.5％、「していない」

の割合が 15.3％となっています。 

【問２で「２．していない」に〇をした方にお伺いします。】 

問３ あなたは、今後、働くことについてどう考えていますか。（○は１つ） 

「今は働いていないがそのうち働きたい」の

割合が 56.4％と最も高く、次いで「仕事があれ

ばすぐに働きたい」の割合が21.5％、「働きたい

が働けない」の割合が 11.4％となっています。 

回答者数 = 974 ％

している

していない

無回答

29.8

68.2

2.1

0 10 20 30 40 50 60 70

回答者数 = 974 ％

している

していない

無回答

82.5

15.3

2.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

回答者数 = 149 ％

仕事があればすぐに働きた
い

今は働いていないがそのう
ち働きたい

働きたいが働けない

働きたいと思わない

無回答

21.5

56.4

11.4

7.4

3.4

0 20 40 60
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【問３で「１．仕事があればすぐに働きたい」「２．今は働いていないがそのうち働きたい」「３．

働きたいが働けない」に○をした方にお伺いします。】 

問３－１ 「働きたい」という思いがある一方で、現在働いていない理由を教えてくだ

さい。（○はいくつでも） 

「今は学生だから」の割合が 39.1％と最も高

く、次いで「時間について条件の合う仕事が見

つからない」の割合が15.8％、「働きたい気持ち

はあるがこれまでうまくいかず自信がない」の

割合が 14.3％となっています。 

回答者数 = 133 ％

仕事の探し方がわからない

収入について条件の合う仕
事が見つからない

時間について条件の合う仕
事が見つからない

仕事に必要な専門知識や資
格がない

子どもの預け先が見つから
ない

介護や家事があり働く時間
が確保できない

自分や家族の体調が不安定
になっている

働きたい気持ちはあるがこ
れまでうまくいかず自信が
ない

働きたい気持ちはあるが心
身のバランスがとれず、身
動きがとれない

働きたいのか働きたくない
のか自分でもよくわからな
い

働きたい気持ちはあるが、
自分には外で働くスキルが
ないと感じ勇気がでない

その他

特にない

今は学生だから

無回答

7.5

3.8

15.8

5.3

5.3

0.8

9.0

14.3

11.3

7.5

12.8

12.8

0.8

39.1

1.5

0 10 20 30 40
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【問２で「１．している」に〇をした方にお伺いします。】 

問４ あなたは、現在の仕事に満足していますか。（○は１つ） 

「やや満足している」の割合が 32.5％と最も

高く、次いで「やや不満である」の割合が

20.9％、「満足している」の割合が18.5％となっ

ています。 

【問４で「１．不満である」「２．やや不満である」に○をした方にお伺いします。】 

問４－１ 不満に感じる理由を教えてください。（○は３つまで） 

「給料が安い」の割合が 71.7％と最も高く、

次いで「労働時間が長い」の割合が32.3％、「や

りがいが感じられない」の割合が 22.0％となっ

ています。 

回答者数 = 804 ％

不満である

やや不満である

どちらともいえない

やや満足している

満足している

無回答

10.7

20.9

16.0

32.5

18.5

1.4

0 10 20 30 40

回答者数 = 254 ％

給料が安い

労働時間が長い

上司や同僚との人間関係が
悪い

不安定な雇用形態である

やりがいが感じられない

仕事内容が自分に合ってい
ない

責任が重すぎる

自分の仕事を認めてもらえ
ない

職場に居場所がないと感じ
ている

社風になじめない

その他

特にない

無回答

71.7

32.3

13.8

8.7

22.0

15.4

13.4

4.7

4.7

5.5

11.4

0.4

3.1

0 20 40 60 80
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問５ あなたは現在の雇用形態について不安なことはありますか。（○はいくつでも） 

「収入が少ない」の割合が 42.4％と最も高く、

次いで「不安なことは無い」の割合が 31.2％、

「スキルアップが困難」の割合が 15.5％となっ

ています。 

問６ 今までに離職した経験はありますか。ある場合は、その時の理由を教えてくださ

い。（○はいくつでも） 

「離職の経験はない」の割合が 50.1％と最も

高く、次いで「給料が安かった」の割合が

14.9％、「上司や同僚との人間関係が悪かった」

の割合が 13.0％となっています。 

回答者数 = 974 ％

立場が不安定

収入が少ない

スキルアップが困難

金融機関等の信用を受けに
くい

周りからの評価や視線が厳
しい

その他

不安なことは無い

無回答

9.9

42.4

15.5

3.3

9.2

4.9

31.2

10.7

0 10 20 30 40 50

回答者数 = 974 ％

離職の経験はない

給料が安かった

労働時間が長かった

上司や同僚との人間関係が
悪かった

不安定な雇用形態だった

やりがいが感じられなかっ
た

仕事内容が自分に合わな
かった

責任が重すぎた

自分の仕事を認めてもらえ
なかった

職場に居場所がなかった

社風になじめなかった

健康上の理由

結婚・出産を機に退社した

解雇された

会社が倒産した

ほかにやりたいことがあっ
た（起業、実家の後継等）

もっと条件のよい仕事が見
つかった

その他

離職した理由は特にない

無回答

50.1

14.9

11.8

13.0

4.1

10.4

12.4

4.8

2.6

2.5

5.0

5.5

4.0

0.5

0.7

5.7

6.6

3.6

4.8

5.3

0 20 40 60
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（３）インターネット等について 

問７ あなたは、次のようなインターネットを介したトラブルに巻き込まれたことはあ

りますか。（○はいくつでも） 

「特にない」の割合が 72.9％と最も高くなっています。 

％

コンピュータウイルスに感
染してしまった

あやしいサイトにアクセス
し、個人情報が漏れてし
まった

インターネット上で誹謗中
傷を受けたり、嘘の情報を
流されたりした

他人に見られたくない写真
や情報をネット上に掲載さ
れた

画像などをアップロードし
て著作権侵害と言われた

他人に見られたくない恥ず
かしい写真を送るよう強く
言われた

勝手に個人情報を流された

その他

特にない

答えたくない

無回答

2.5

1.8

2.4

1.6

0.4

0.4

1.8

1.3

72.9

1.1

0.8

0 20 40 60 80
回答者数 = 974 ％

知らない人から誘われた

知らない人から連絡先を聞
かれた

知らない人に会って、怖い
思いをした

知らない人に会い、その時
は無事だったが、とても不
安になった

インターネット上でいじめ
を受けた

身近な人がインターネット
上でいじめを受けた

インターネット上のいじめ
に参加した

インターネット上で口論に
なった

インターネット上で脅すよ
うなことを言われた

あやしいメールに返信して
しまい、その後何度も迷惑
メールが来た

身に覚えのない料金の請求
が来た

ゲームで課金してしまい、
多額の支払い請求が来た

5.1

4.9

1.5

1.6

1.7

1.8

0.2

6.4

3.2

3.4

9.9

1.4

0 20 40 60 80
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【問７で「21．特にない」、「22．答えたくない」以外に○をした方にお伺いします。】 

問７－１ あなたは、トラブルに巻き込まれたとき、どのように対応しましたか。 

（○はいくつでも） 

「親に相談した」の割合が 26.1％と最も高く、

次いで「友達に相談した」の割合が 22.4％とな

っています。 

回答者数 = 245 ％

親に相談した

友達に相談した

先生に相談した

職場に相談した

警察に相談した

相談機関に相談した

怖くて誰にも言えなかった

その他

無回答

26.1

22.4

1.6

1.2

4.9

4.5

7.3

32.7

20.0

0 10 20 30 40
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（４）家族や家庭について 

問８ あなたは家族のことなどで、何か困っていることや嫌なことはありますか。 

（○はいくつでも） 

「特にない」の割合が 72.3％と最も高くなっ

ています。 

問９ あなたは家でよく話をするほうですか。それとも話さないほうですか。 

（○は１つ） 

「よく話す」の割合が 54.1％と最も高く、次

いで「やや話す」の割合が30.7％、「あまり話さ

ない」の割合が 13.0％となっています。 

回答者数 = 974 ％

家族の団らんや会話が少な
い

親と自分の仲が悪い

親同士の仲が悪い

自分と兄弟姉妹との仲が悪
い

家には落ち着いて過ごせる
環境がない

家族の世話が大変である

家の中が散らかっている

家にお金がなく、食事や着
る服がないときがある

家族から暴力や暴言などを
受けている

家族の中に問題行動を起こ
す人がいる

その他

特にない

答えたくない

無回答

5.2

3.6

4.3

3.3

3.4

2.2

9.1

1.8

0.9

3.1

2.1

72.3

1.5

0.5

0 20 40 60 80

回答者数 = 974 ％

よく話す

やや話す

あまり話さない

全く話さない

無回答

54.1

30.7

13.0

1.8

0.3

0 20 40 60
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問 10 あなたは配偶者がいますか。（○は１つ） 

「いる」の割合が19.0％、「いない」の割合が

80.8％となっています。 

【問 10 で「１．いる」に○をした方にお伺いします。】 

問 11 あなたは、現在の配偶者とどのようなきっかけでお知り合いになりましたか。最

もあてはまると思うものを選んでください。（○は１つ） 

「職場・アルバイト先」の割合が 33.0％と最

も高く、次いで「学校」の割合が23.2％、「イン

ターネット・SNS （11を除く）」の割合が16.2％

となっています。 

回答者数 = 974 ％

いる

いない

無回答

19.0

80.8

0.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

回答者数 = 185 ％

学校

部活・サークル・クラブ活
動等

職場・アルバイト先

幼なじみ・隣人関係

地域の活動・ボランティア
活動

友人や兄弟姉妹を通じて

見合い（親戚・上司の紹介
も含む）

合コンやパーティー

結婚相談所

街中や旅行先

SAITAMA 出会いサポートセ
ンター

インターネット・SNS （11
を除く）

その他

無回答

23.2

4.9

33.0

1.1

0.0

9.2

0.5

2.2

0.0

2.2

0.0

16.2

4.9

2.7

0 10 20 30 40
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【問 10 で「２．いない」に○をした方にお伺いします。】 

問 12 あなたは、現在交際しているパートナーはいますか。（○は１つ） 

「いる」の割合が33.5％、「いない」の割合が

65.7％となっています。 

【問 10 で「２．いない」に○をした方にお伺いします。】 

問 13 あなたは、いつかは結婚したいと思いますか。（○は１つ） 

「はい」の割合が68.1％、「いいえ」の割合が

22.7％となっています。 

【問 13 で「１．はい」に○をした方にお伺いします。】 

問 13－１ あなたが現在結婚について抱いている不安として、当てはまるものを選んで

ください。（○はいくつでも） 

「経済的な面」の割合が 60.8％と最も高く、

次いで「理想の相手にめぐりあえるか」の割合

が54.1％、「自分の自由な時間をもてるか」の割

合が 36.4％となっています。 

回答者数 = 787 ％

いる

いない

無回答

33.5

65.7

0.8

0 10 20 30 40 50 60 70

回答者数 = 787 ％

はい

いいえ

無回答

68.1

22.7

9.1

0 10 20 30 40 50 60 70

回答者数 = 536 ％

理想の相手にめぐりあえる
か

経済的な面

自分の自由な時間をもてる
か

家族を持つ責任が重いこと

家事の分担について

自分の雇用が安定しないこ
と

仕事（学業）と両立できる
か

親や周囲が同意しないこと

同性間の婚姻が法的に認め
られていないこと

その他

特にない

無回答

54.1

60.8

36.4

29.1

20.9

9.9

24.1

3.0

1.1

4.3

8.0

0.9

0 10 20 30 40 50 60 70
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【問 13 で「２．いいえ」に○をした方にお伺いします。】 

問 13－２ あなたが結婚したくないと考える理由をお答えください。 

（○はいくつでも） 

「自分の自由な時間をもてないから」の割合

が 55.9％と最も高く、次いで「家族を持つ責任

が重いから」の割合が46.9％、「経済的な面」の

割合が 36.9％となっています。 

回答者数 = 179 ％

理想の相手にめぐりあわな
いから

経済的な面

自分の自由な時間をもてな
いから

家族を持つ責任が重いから

家事の分担があるから

自分の雇用が安定していな
いから

仕事（学業）と両立できな
いから

親や周囲が同意しないから

同性間の婚姻が法的に認め
られていないこと

その他

無回答

36.3

36.9

55.9

46.9

10.1

12.3

13.4

1.7

7.8

21.8

3.4

0 20 40 60
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（５）子育てについて 

問 14 あなたは、現在子どもがいますか。（○は１つ） 

「いる」の割合が10.1％、「いない」の割合が

89.3％となっています。 

【問 14 で「２．いない」に○をした方にお伺いします。】 

問 14－１ あなたは、いつかは子どもを持ちたいと思いますか。（○は１つ） 

「はい」の割合が69.3％、「いいえ」の割合が

30.2％となっています。 

【問 14－1 で「１．はい」に○をした方にお伺いします。】 

問 14－２ あなたは、子どもが生まれた後、働く（働き続ける）考えがありますか。 

（○は１つ） 

「はい」の割合が 83.3％と最も高く、次いで

「わからない」の割合が 14.6％となっています。 

回答者数 = 974 ％

いる

いない

無回答

10.1

89.3

0.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

回答者数 = 870 ％

はい

いいえ

無回答

69.3

30.2

0.5

0 10 20 30 40 50 60 70

回答者数 = 603 ％

はい

いいえ

わからない

無回答

83.3

1.8

14.6

0.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
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【問 14－2 で「１．はい」に○をした方にお伺いします。】 

問 14－３ あなたは、子どもが生まれたとき、育児休業を取得したいと思いますか。

（○は１つ） 

「はい」の割合が 88.2％と最も高くなってい

ます。 

【問 14－3 で「１．はい」に○をした方にお伺いします。】 

問 14－４ あなたは、子どもが何歳何か月頃まで育児休業を取得したいと思いますか。

最も近いものに○をつけてください。（○は１つ） 

「２歳頃」の割合が 23.0％と最も高く、次い

で「わからない」の割合が20.3％、「１歳頃」の

割合が 16.0％となっています。 

【問 14－1 で「１．はい」に○をした方にお伺いします。】 

問 14－５ あなたは、子どもが通う保育所や幼稚園を選ぶとした場合、何を最も重視し

ますか。（○は１つ） 

「教育・保育の内容」の割合が 46.6％と最も

高く、次いで「預かる時間」の割合が 14.8％、

「費用」の割合が 14.3％となっています。 

回答者数 = 502 ％

はい

いいえ

わからない

無回答

88.2

2.0

9.8

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

回答者数 = 443 ％

１歳以前

１歳頃

１歳６か月頃

２歳頃

２歳以降

わからない

無回答

13.5

16.0

12.2

23.0

13.3

20.3

1.6

0 5 10 15 20 25 30

回答者数 = 603 ％

教育・保育の内容

費用

預かる時間

施設・設備

その他

無回答

46.6

14.3

14.8

9.3

4.5

10.6

0 10 20 30 40 50
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【問 14－1 で「２．いいえ」に○をした方にお伺いします。】 

問 14－６ あなたが子どもを持ちたいと思わない理由を選んでください。 

（○はいくつでも） 

「経済的な不安」の割合が 63.9％と最も高く、

次いで「子育てに対する不安」の割合が 58.9％、

「自分の時間の充実」の割合が 47.9％となって

います。 

回答者数 = 263 ％

経済的な不安

子育てに対する不安

自分の時間の充実

夫婦で過ごす時間の確保

仕事・キャリアへの影響

健康上の理由

なんとなく

その他

無回答

63.9

58.9

47.9

16.7

24.0

11.8

16.0

13.7

0.4

0 10 20 30 40 50 60 70
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（６）小学生や中学生の頃の経験について 

問 15 あなたが小学生や中学生の時に、家庭で次のような経験をしたことはあります

か。（○はいくつでも） 

「自分の誕生日をお祝いしてくれたり、季節の行事を楽しんだりした」の割合が 87.2％と最

も高く、次いで「学校の行事があるときは見に来てくれた」の割合が 87.0％、「家族で一緒に出

掛けたり、何かに取り組んだりした（外出、運動、料理、地域の行事への参加など）」の割合が

80.8％となっています。 

％

家の手伝いをして感謝され
た

引越しや転校で、それまで
仲の良かった友達と離れた

やりたいことがあっても我
慢をすることが多かった

何でも自分一人で決めて、
家族に相談することはな
かった

自分や家族が大きな病気を
したり、事故にあったりし
た

家に自分の居場所はないと
感じていた

家では一人で食事するな
ど、一人で過ごす時間が長
かった

兄弟姉妹や他の家の子と比
較されることが嫌だった

親から自分の存在を否定す
るようなことを言われた

その他の印象的な経験

特にない

無回答

69.6

16.9

18.2

9.8

17.2

4.4

6.3

12.8

7.2

3.0

1.0

0.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
回答者数 = 974 ％

家で勉強を見てもらった

毎日家族で一緒に食事をす
る機会があった

テレビを見る時間が決めら
れていた

家族から読書を勧められた
り、読んだ本の感想を話し
合ったりした

家族で一緒に出掛けたり、
何かに取り組んだりした
（外出、運動、料理、地域
の行事への参加など）

近所の人と家族ぐるみでつ
きあっていた

学校の行事があるときは見
に来てくれた

お金の価値や使い方につい
て教えてくれた

生活に当たって必要なこと
はなるべく自分でできるよ
うに教えてくれた

家族と一緒に過ごすことが
とても楽しいと感じた

つらい時や悲しい時に家族
が支えてくれたり、守って
くれたりした

自分の誕生日をお祝いして
くれたり、季節の行事を楽
しんだりした

62.6

78.7

15.4

21.9

80.8

36.2

87.0

48.3

47.3

56.7

57.3

87.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
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問 16 あなたは、小学校や中学校で、次のような経験をしたことがありますか。 

（○はいくつでも） 

「友達とよく話したり遊んだりした」の割合

が 78.2％と最も高く、次いで「親友と呼べる友

達がいた」の割合が62.4％、「クラスやクラブ活

動の友人と一緒に取り組むことを通して達成感

を感じた」の割合が 53.7％となっています。 

回答者数 = 974 ％

学校に行くのが楽しみだっ
た

勉強で新しいことを学ぶの
は面白いと感じた

学校の勉強についていけな
かった

友達とよく話したり遊んだ
りした

親友と呼べる友達がいた

クラスやクラブ活動の友人
と一緒に取り組むことを通
して達成感を感じた

信頼できる先生との出会い
があった

友達をいじめた

友達にいじめられた

いじめがあるのを知ってい
たが、見て見ぬふりをして
しまった

友達といるよりも一人で過
ごす時間の方が充実してい
た

人づきあいが煩わしく、一
人でいる方が楽だった

学校の先生との関係がうま
くいかなかった

学校という環境になじめな
さを感じていた

不登校を経験した

学校には居場所がないと感
じていた

学校に行く意味はないと感
じていた

まわりとの習慣や言葉の違
いでつらい思いをした

その他の印象的な経験

特にない

答えたくない

無回答

42.6

34.6

16.7

78.2

62.4

53.7

39.3

11.9

29.6

18.1

14.4

16.7

12.1

11.7

8.7

8.0

11.0

5.2

2.1

1.7

0.9

0.3

0 20 40 60 80
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問 17 あなたは、子どもの頃、次のような経験をしたことがありますか。 

（○はいくつでも） 

「海や川、雪の中で遊んだ」の割合が 75.4％

と最も高く、次いで「生き物を飼ったり、動物

と触れ合ったりした」の割合が60.8％、「一生懸

命にやったことが認められて嬉しかった」の割

合が 56.7％となっています。 

回答者数 = 974 ％

自然の中でハイキングや
キャンプをした

太陽がのぼるところやしず
むところ、夜空の星を見た
りした

海や川、雪の中で遊んだ

チョウやトンボやバッタな
どの昆虫をつかまえた

野鳥を見たり、鳴く声を聞
いたりした

困っている人を助けてお礼
を言われた

弱いものいじめやケンカを
やめさせたり、仲直りさせ
た

道に落ちているゴミを拾っ
たり、落とし物を拾って交
番に届けたりした

一生懸命にやったことが認
められて嬉しかった

友達と協力して何かを作り
上げた

困ったときや悲しいとき
に、まわりの人が助けてく
れて心があたたかくなった

仕事の経験をして興味が湧
いた

自分でナイフや包丁を使っ
て作った料理を食べておい
しいと思った

赤ちゃんのお世話をした
り、自分より小さな子と一
緒に遊んだりした

生き物を飼ったり、動物と
触れ合ったりした

その他の印象的な経験

特にない

無回答

55.5

45.2

75.4

56.3

33.3

49.1

15.7

41.5

56.7

50.4

44.9

25.1

50.7

44.8

60.8

0.9

3.6

0.2

0 20 40 60 80
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（７）自分自身、普段の生活、悩みなどについて 

問 18 あなたは、現在困っていることや悩んでいることがありますか。 

（○はいくつでも） 

「将来のこと」の割合が 59.2％と最も高く、

次いで「仕事のこと」の割合が39.2％、「生活費

のこと」の割合が 36.2％となっています。 

回答者数 = 974 ％

勉強や進学のこと

就職のこと

仕事のこと

家族のこと

友人や仲間のこと

恋愛のこと

学費のこと

生活費のこと

政治や社会のこと

性格のこと

将来のこと

健康のこと

容姿のこと

性別や体のこと

心に関すること

はっきりとした悩みはない
が、なんとなく不安

その他

特にない

答えたくない

無回答

15.6

24.4

39.2

14.2

8.1

26.9

8.1

36.2

23.6

15.7

59.2

24.5

22.3

5.6

12.5

2.7

1.8

9.2

0.7

0.5

0 20 40 60
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問 19 あなたが何でも話せる相手や、悩んでいるときに相談に乗ってくれる人（場所）

を教えてください。（○はいくつでも） 

「母親」の割合が63.8％と最も高く、次いで「学校時代の友達」の割合が29.6％、「父親」の

割合が 29.0％となっています。 

％

近所の友達

趣味の団体・グループなど
の仲間

交際相手

カウンセラー、精神科医

市町村の役所などの相談機
関の窓口

相談機関の電話相談

相談機関のＳＮＳ相談

相談機関のメール相談

インターネット上で知り
合った人、質問サイト、掲
示板

その他

誰（どこ）にも相談しな
い・相談できない

無回答

8.2

4.9

19.2

3.4

0.7

0.3

0.5

0.3

6.1

2.1

7.8

0.5

0 10 20 30 40 50 60 70
回答者数 = 974 ％

母親

父親

兄弟姉妹

祖父母、親戚

配偶者

自分の子ども

学校の先生

塾、予備校、習い事の先生

学校の友達

学校の先輩

学校時代の友達

職場の同僚

職場の上司や先輩

63.8

29.0

25.8

8.2

16.8

0.8

4.0

1.3

19.2

3.1

29.6

14.9

13.7

0 10 20 30 40 50 60 70
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【問 19 で「24．誰（どこ）にも相談しない・相談できない」に○をした方にお伺いします。】 

問 19－１ 相談しない・相談できない理由を教えてください。（○はいくつでも） 

「相談しても解決しないと思うから」の割合

が 39.5％と最も高く、次いで「相談相手がいな

いから」の割合が35.5％、「迷惑をかけてしまい

そうで申し訳ないから」、「自分で解決しようと

思うから」の割合が 34.2％となっています。 

回答者数 = 76 ％

相談相手がいないから

相談相手が信頼できないか
ら

相談した内容が漏れたら嫌
だから

人に自分の弱いところを見
せたくないから

誰かに頼ってはいけない気
がするから

迷惑をかけてしまいそうで
申し訳ないから

どこに相談したらよいかわ
からないから

相談するのにお金がかかり
そうだから

何を相談したらいいかわか
らないから

以前、相談して嫌な思いを
したから

相談しても解決しないと思
うから

自分で解決しようと思うか
ら

インターネット等で調べれ
ばどうしたらいいかわかる
から

自分の好きなことなどをし
て気晴らしをするから

その他

特にない

答えたくない

無回答

35.5

26.3

18.4

32.9

23.7

34.2

17.1

9.2

23.7

14.5

39.5

34.2

9.2

14.5

3.9

2.6

1.3

0.0

0 10 20 30 40
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問 20 現在の状態（人間関係など置かれている環境や、不安に思っているもの・悩みな

ど）について、どこかに相談したいと思いますか。（○は１つ） 

「思わない」の割合が 55.5％と最も高く、次

いで「少し思う」の割合が25.5％、「思う」の割

合が 13.4％となっています。 

【問 20 で「１．非常に思う」から「３．少し思う」に○をした方にお伺いします。】 

問 20－１ 現在の状態について相談するなら、どのようなところに相談したいと思いま

すか。（○はいくつでも） 

「親身に聴いてくれる」の割合が 64.9％と最

も高く、次いで「信頼できる人がいる」の割合

が 58.4％、「無料で相談できる」の割合が

39.1％となっています。 

回答者数 = 974 ％

非常に思う

思う

少し思う

思わない

無回答

4.7

13.4

25.5

55.5

0.8

0 20 40 60

回答者数 = 425 ％

親身に聴いてくれる

信頼できる人がいる

すぐに対応してくれる

夜でも対応してくれる

自宅から近い

無料で相談できる

医学的な助言をくれる

心理学の専門家がいる

精神科医がいる

自宅に専門家が来てくれる

同じ悩みを持つ人と出会え
る

匿名で相談できる

その他

どこにも相談したくない

無回答

64.9

58.4

25.6

12.7

17.2

39.1

17.4

27.8

18.1

1.9

20.9

26.6

2.1

4.5

0.5

0 10 20 30 40 50 60 70
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【問 20－1 で「14．どこにも相談したくない」に○をした方にお伺いします。】 

問 20－２ 相談したくないと思う理由は何ですか。（○はいくつでも） 

「相談しても解決できないと思う」の割合が

57.9％と最も高く、次いで「相手にうまく話せ

ないと思う」の割合が36.8％、「自分のことを知

られたくない」の割合が 26.3％となっています。 

問 21 あなたは、休日を誰と過ごすことが多いですか。（○はいくつでも） 

「家族」の割合が 58.3％と最も高く、次いで

「友人」の割合が50.4％、「ひとりで過ごす」の

割合が 38.2％となっています。 

回答者数 = 19 ％

自分のことを知られたくな
い

相談しても解決できないと
思う

何を聞かれるか不安に思う

相手にうまく話せないと思
う

相談したことを人に知られ
たくない

お金がかかる

相談機関が近くにない

その他

特に理由はない

無回答

26.3

57.9

0.0

36.8

0.0

15.8

0.0

10.5

0.0

5.3

0 20 40 60

回答者数 = 974 ％

家族

友人

恋人

知人

部、サークル活動、趣味の
グループの仲間

ネット上で知り合った仲間
とオンラインで会う

ひとりで過ごす

その他

無回答

58.3

50.4

24.5

1.6

7.4

5.0

38.2

2.2

0.0

0 20 40 60
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問 22 あなたは、１週間のうち、どのくらい外出しますか。（○は１つ） 

「ほぼ毎日、通勤や通学のため出かけている」

の割合が 80.2％と最も高くなっています。 

【問 22 で「３．普段は家にいるが、自分の趣味に関する用事のときだけ外出する」「４．普段は

家にいるが、近所のコンビニエンスストアなどには出かける」「５．自室からは出るが、家からは

出ない」「６．自室からほとんど出ない」に○をした方にお伺いします。】 

問 22－１ あなたがその状況になってどれくらい経ちますか。（○は１つ） 

「６か月以上～１年未満」の割合が 18.9％と

最も高く、次いで「６か月未満」、「１年以上～

２年未満」の割合が 17.3％となっています。 

回答者数 = 974 ％

ほぼ毎日、通勤や通学のた
め出かけている

在宅勤務、家事、育児、介
護、療養等のため、出かけ
たくても出かけられないこ
とが多い

普段は家にいるが、自分の
趣味に関する用事のときだ
け外出する

普段は家にいるが、近所の
コンビニエンスストアなど
には出かける

自室からは出るが、家から
は出ない

自室からほとんど出ない

答えたくない

無回答

80.2

5.9

7.6

4.6

0.7

0.1

0.7

0.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

回答者数 = 127 ％

６か月未満

６か月以上～１年未満

１年以上～２年未満

２年以上～３年未満

３年以上～５年未満

５年以上

答えたくない

無回答

17.3

18.9

17.3

15.0

14.2

9.4

3.9

3.9

0 5 10 15 20
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【問 22 で「３．普段は家にいるが、自分の趣味に関する用事のときだけ外出する」「４．普段は

家にいるが、近所のコンビニエンスストアなどには出かける」「５．自室からは出るが、家からは

出ない」「６．自室からほとんど出ない」に○をした方にお伺いします。】 

問 22－２ あなたがそのような状況になるきっかけは何でしたか。（○は１つ） 

「特にない」の割合が 25.2％と最も高く、次

いで「妊娠・出産をしたこと」の割合が 11.0％

となっています。 

回答者数 = 127 ％

不登校になったこと

受験がうまくいかなかった
こと

就職活動がうまくいかな
かったこと

職場になじめなかったこと

人間関係がうまくいかな
かったこと

病気になったこと

妊娠・出産をしたこと

退職したこと

介護・看護を担うことに
なったこと

新型コロナウイルス感染症
拡大防止のための緊急事態
宣言等

その他

特にない

答えたくない

無回答

4.7

0.8

2.4

3.9

4.7

4.7

11.0

1.6

0.0

9.4

22.8

25.2

2.4

6.3

0 5 10 15 20 25 30
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問 23 あなたは、小・中学校、高校に通学していた頃、「学校に行きたくない」と思っ

たことがありますか。また、その頻度について、教えてください。（○は１つ） 

「ほとんどなかった」の割合が 33.1％と最も

高く、次いで「毎日」の割合が17.6％、「週に１

回くらい」の割合が 16.7％となっています。 

【問 23 で「１．毎日」「２．１日おき」「３．週に１回くらい」「４．月に１回くらい」に○をし

た方にお伺いします。】 

問 23－１ あなたが「学校に行きたくない」と思った理由は何ですか。 

（○はいくつでも） 

「友達のこと」の割合が 34.8％と最も高く、

次いで「授業のこと」の割合が26.8％、「部（ク

ラブ）活動のこと」の割合が 20.5％となってい

ます。 

回答者数 = 974 ％

毎日

１日おき

週に１回くらい

月に１回くらい

ほとんどなかった

一度もなかった

答えたくない

無回答

17.6

6.6

16.7

16.6

33.1

7.3

1.2

0.9

0 10 20 30 40

回答者数 = 560 ％

友達のこと

学校の先生のこと

成績や進学のこと

授業のこと

いじめや暴力のこと

外見や性格のこと

交際相手や恋愛のこと

部（クラブ）活動のこと

家族のこと

学校行事のこと

その他

特にない

答えたくない

無回答

34.8

15.5

17.5

26.8

19.3

8.0

1.1

20.5

1.6

13.6

18.2

15.2

1.3

1.6

0 10 20 30 40
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問 24 次の事柄について、あなたはどう感じていますか。 

（ア～タについてそれぞれ○は１つ） 

『ア 自分は健康である』で「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」を合わせた“そ

う思う”の割合が高くなっています。また、『ソ どこにも居場所がないと感じる』で「どちら

かといえばそう思わない」と「そう思わない」を合わせた“そう思わない”の割合が高くなっ

ています。 

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

無回答

回答者数 = 974

ア　自分は健康である

イ　生きるのが苦しいと感じる
　　ことがある

ウ　人に会うのが不安だったり、
　　怖いと感じる

エ　今の生活が充実している

オ　パソコン、携帯電話、スマホ
　　がないと少しの時間も落ち着
　　かない

カ　自分は自分の意見や気持ちを
　　表現できる

キ　何か（ものや人）に当たった
　　り、壊したくなることがある

ク　自分の意見と異なる人とのコ
　　ミュニケーションは避けたい

ケ　他人が自分をどのように思っ
　　ているのかとても不安になる

コ　人との付き合い方が不器用な
　　のではないかと不安になる

サ　家族に申し訳ないと思うこと
　　が多い

シ　たとえ親であっても自分の
　　やりたいことに口出ししない
　　でほしい

ス　自分には良いところがあると
　　思う

セ　自分の精神状態は健康では
　　ないと思う

ソ　どこにも居場所がないと
　　感じる

タ　苦しい時は誰かに相談した
　　り、助けを求めることが
　　できる

48.2

16.2

11.9

37.7

18.6

31.9

11.2

11.5

33.9

30.3

16.7

23.0

39.3

11.4

3.7

40.1

36.3

22.3

21.3

41.5

34.8

40.9

25.1

28.9

31.3

32.3

25.2

36.7

39.2

16.9

7.4

37.3

10.3

26.9

25.3

14.0

27.8

19.5

23.2

34.1

20.1

18.6

28.0

24.7

14.8

28.9

24.0

13.8

4.9

34.0

40.9

6.3

18.4

7.3

40.0

25.2

14.3

18.4

29.4

14.6

6.1

42.1

64.2

8.2

0.3

0.6

0.7

0.6

0.4

0.4

0.5

0.4

0.4

0.4

0.7

1.0

0.6

0.7

0.7

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 25 次の事柄について、あなたはどう思いますか。 

（ア～ソについてそれぞれ○は１つ） 

『ソ 苦しい時はお互いに助け合うことが大事だと思う』で「そう思う」と「どちらかとい

えばそう思う」を合わせた“そう思う”の割合が高くなっています。また、『コ これまで出会

った人の中に信頼できる人はいない』で「どちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」

を合わせた“そう思わない”の割合が高くなっています。 

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

無回答

回答者数 = 974

ア　自分には生きていく上で大切
　　にしていることがある

イ　自分は社会をもっとよくした
　　いと思う

ウ　自分は社会のために役に立つ
　　ことができると思う

エ　自分は周りの人から大切にさ
　　れている

オ　大事なことを自分ひとりで
　　決めるのは不安だ

カ　他人から間違いや欠点につい
　　て言われると、暗くてつらい
　　気分が続く

キ　自分は将来やりたいことが
　　ある

ク　自分は役に立たないと強く
　　思うことがある

ケ　集団の中に溶け込めない

コ　これまで出会った人の中に
　　信頼できる人はいない

サ　自分はもっとよい自分になれ
　　ると思う

シ　困ったことや苦しいことが
　　あっても自分は何とかするこ
　　とができると思う

ス　今の自分が好きである

セ　理由があるなら家や自分の
　　部屋に閉じこもるのも仕方が
　　ないと思う

ソ　苦しい時はお互いに助け合う
　　ことが大事だと思う

43.7

23.1

19.0

38.9

30.5

26.4

32.2

15.4

15.9

2.9

37.8

30.1

25.3

41.1

57.9

36.1

40.7

35.7

45.9

36.9

31.2

24.7

24.5

23.5

6.4

40.3

48.3

38.1

42.0

35.5

12.8

24.3

30.2

10.7

18.5

26.1

25.2

32.2

32.1

24.8

14.8

15.9

23.2

10.3

4.6

6.7

11.0

14.5

3.8

13.6

15.5

17.1

26.7

27.8

65.3

6.1

5.0

12.6

5.9

1.3

0.6

0.9

0.6

0.7

0.6

0.8

0.7

1.1

0.6

0.6

1.0

0.7

0.8

0.8

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 26 生活の中での「仕事」、「家庭生活」、「個人の生活」の優先度について、あなたの

希望（理想）に最も近いものを選んでください。（○は１つ） 

「個人の生活を優先」の割合が 20.8％と最も

高く、次いで「家庭生活と個人の生活をともに

優先」の割合が19.9％、「仕事と家庭生活と個人

の生活をともに優先」の割合が 16.3％となって

います。 

回答者数 = 974 ％

仕事を優先

家庭生活を優先

個人の生活を優先

仕事と家庭生活をともに優
先

仕事と個人の生活をともに
優先

家庭生活と個人の生活をと
もに優先

仕事と家庭生活と個人の生
活をともに優先

わからない

無回答

3.1

12.1

20.8

11.2

10.9

19.9

16.3

4.6

1.0

0 5 10 15 20 25 30
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問 27 あなたは、子どもや若者に対してどのような支援があるとよいと思いますか。

（○は３つまで） 

「生活や就学のための経済的援助」の割合が

58.4％と最も高く、次いで「低い家賃で住める

住宅（寮や下宿のようなところ）」の割合が

30.9％、「子どもを見守る地域のつながりや支え

合い」の割合が 24.7％となっています。 

回答者数 = 974 ％

子どもを見守る地域のつな
がりや支え合い

低い家賃で住める住宅（寮
や下宿のようなところ）

生活や就学のための経済的
援助

進路や生活についてなんで
も相談できるところ

心の悩みや気持ちについて
話を聞いてくれるところ

仲間と出会え、一緒に活動
できるところ

自然体験や集団遊びなど、
多様な活動機会の提供

地域における居場所の提供

読み書き計算などの基礎的
な学習への支援

企業などでの職場体験等の
機会

仕事に就けるようにするた
めの就労に関する支援

本格的な就労をする前の中
間的な就労場所の設置

困ったときには寄り添って
支援してくれるサポート体
制

その他

特にない

わからない

無回答

24.7

30.9

58.4

7.3

17.1

19.8

11.4

6.6

8.7

8.1

14.0

8.8

12.6

3.6

2.5

2.8

5.5

0 20 40 60
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問 28 次の事柄について、あなたはどう思いますか。 

（ア～オについてそれぞれ○は１つ） 

『イ 男女が協力して家事・育児を行うことが大切である』で「そう思う」と「どちらかと

いえばそう思う」を合わせた“そう思う”の割合が高くなっています。また、『ア 結婚して子

どもをもうけなければならないというプレッシャーを強く感じる』で「どちらかといえばそう

思わない」と「そう思わない」を合わせた“そう思わない”の割合が高くなっています。 

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

無回答

回答者数 = 974

ア　結婚して子どもをもうけ
　　なければならないという
　　プレッシャーを強く感じる

イ　男女が協力して家事・育児を
　　行うことが大切である

ウ　公共施設や商業施設などの受付
　　において、子連れの方向けの優
　　先レーンを設置したほうが良い

エ　子どもや子育てのために使うと
　　いうことであれば、税金が増え
　　てもやむを得ないと思う

オ　少子化対策は社会全体で取り
　　組むべき課題である

7.8

77.3

25.7

21.1

58.4

19.0

18.2

41.0

29.7

27.3

29.8

1.8

23.0

25.7

9.1

42.0

1.7

9.2

22.2

3.9

1.4

0.9

1.1

1.3

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（８）将来について 

問 29 あなたは、自分の将来についてどう考えていますか。 

（ア～カについてそれぞれ○は１つ） 

『イ 将来のためにも、今頑張りたい』で「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」を

合わせた“そう思う”の割合が高くなっています。また、『オ 自分の将来についてはまったく

考えていない』で「どちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」を合わせた“そう思

わない”の割合が高くなっています。 

回答者数 = 974

ア　自分の将来に明るい希望を
　　持っている

イ　将来のためにも、今頑張り
　　たい

ウ　将来、一生懸命働きたい

エ　夢や目標を実現するために、
　　今何をしたらいいか考え、
　　行動している

オ　自分の将来については
　　まったく考えていない

カ　自分の将来について考えられ
　　る状況、余裕、時間がない

19.5

38.8

31.0

22.7

7.7

11.2

36.8

44.4

35.0

35.0

14.1

22.4

26.5

10.2

19.9

29.1

34.8

31.9

16.1

5.5

12.7

12.3

42.5

33.4

1.1

1.1

1.3

0.9

0.9

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

無回答
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問 30 夢を持つことについて、次の項目ごとにあなたの考えに最もあてはまるものをそ

れぞれお答えください。（ア～オについてそれぞれ○は１つ） 

『ア 夢や希望を持つことはかっこいいと思う』『イ 夢や希望に向かって頑張るということ

は大切なことだと思う』で「そう思う」と「ややそう思う」を合わせた“そう思う”の割合が

高くなっています。また、『エ 達成するのが難しい夢や希望は持つべきではない』『オ 夢や

希望を持ってもしかたがない』で「あまりそう思わない」と「全くそう思わない」を合わせた

“そう思わない”の割合が高くなっています。 

問 31 あなたが将来に関することで何か不安に思っていることがありますか。 

（○はいくつでも） 

「経済的なこと」の割合が 71.0％と最も高く、

次いで「健康のこと」の割合が37.2％、「結婚の

こと」の割合が 36.6％となっています。 

回答者数 = 974

ア　夢や希望を持つことはかっこ
　　いいと思う

イ　夢や希望に向かって頑張ると
　　いうことは大切なことだと
　　思う

ウ　夢や希望を持つなら大きい
　　方がいいと思う

エ　達成するのが難しい夢や希望
　　は持つべきではない

オ　夢や希望を持ってもしかたが
　　ない

66.0

71.6

30.3

6.7

6.8

25.4

24.3

28.3

13.6

8.1

5.2

2.0

29.1

39.7

26.0

2.4

1.0

11.3

38.8

58.0

1.0

1.1

1.0

1.2

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない

全くそう思わない 無回答

回答者数 = 974 ％

就職のこと

進学のこと

結婚のこと

健康のこと

経済的なこと

その他

無回答

32.9

6.7

36.6

37.2

71.0

5.3

4.5

0 20 40 60 80
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（９）川口市について 

問 32 あなたは、若者向けにどんな場所がもっと川口市にあればよいと思いますか。

（○は３つまで） 

「思いっきり身体を動かせる場所」の割合が

50.9％と最も高く、次いで「趣味仲間が自由に

集まれる場所」の割合が34.7％、「静かに勉強し

たり本が読める場所」の割合が 29.9％となって

います。 

問 33 あなたは、次の相談窓口を知っていますか。（それぞれ○は１つ） 

『川口若者ゆめワーク』を「知っている」の割合が 18.3％と最も高くなっています。 

回答者数 = 974

川口若者ゆめワーク

川口市生活自立サポートセンター

こころサポートステーション
SODAかわぐち

18.3

9.8

6.1

80.6

88.9

92.8

1.1

1.3

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている 知らない 無回答

回答者数 = 974 ％

大きな音（楽器演奏など）
を出してもよい場所

思いっきり身体を動かせる
場所

気軽におしゃべりできる場
所

自分の悩み相談に乗ってく
れる場所

趣味仲間が自由に集まれる
場所

インターネットが自由に使
える場所

静かに勉強したり本が読め
る場所

その他

無回答

23.9

50.9

24.7

17.7

34.7

17.1

29.9

6.3

5.1

0 20 40 60
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問 34 あなたは、川口市が取り組む青少年や若者の政策にどんなことを望みますか。

（○は３つまで） 

「経済的な困難を抱えている家庭を支援する」の割合が 42.2％と最も高く、次いで「放課後

などに気軽に行ける安全な居場所を提供する」の割合が 27.6％、「いじめや虐待などの悩みを相

談できる窓口を充実させ、支援する」の割合が 25.3％となっています。 

％

インターネットの適正な利
用について学ぶ機会を充実
させる

就職に向けた相談やサポー
ト体制を充実させる

性の悩み相談など、思春期
の子どもを支援する

結婚相談所や出会いの場の
提供など、若者が結婚しや
すい環境をつくる

ヤングケアラーの子どもた
ちを支援する

ニートや引きこもりに関す
る相談や支援を充実させる

妊娠・出産に向けた健康に
関する学習や受胎教育を受
けられること

特にない

無回答

16.9

13.7

5.6

8.2

17.1

5.0

15.2

5.3

6.6

0 10 20 30 40 50
回答者数 = 974 ％

青少年や若者が参加できる
イベントや意見を発表でき
る機会をつくり、情報を提
供する

地域活動や体験活動などの
社会参加を通じて、家庭・
学校・地域がともに青少年
を育成するまちづくりをす
る

青少年や若者中心のイベン
トやボランティアなどの自
主的な活動を支援する

子どもから大人まで、青少
年活動のリーダーとなる人
を養成する

経済的な困難を抱えている
家庭を支援する

いじめや虐待などの悩みを
相談できる窓口を充実さ
せ、支援する

放課後などに気軽に行ける
安全な居場所を提供する

多様な授業（国際交流等）
を取り入れるなど、学校教
育を充実させる

薬物やたばこなどの有害な
ものから子どもたちを守
り、非行や犯罪防止につと
める

7.4

13.0

7.6

4.6

42.2

25.3

27.6

12.9

14.9

0 10 20 30 40 50
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問 35 市の施策に対して自分の意見を言うとしたら、どのような方法で伝えたいと思い

ますか。（○はいくつでも） 

「アンケート（Web）」の割合が 67.9％と最も

高く、次いで「ＳＮＳ」の割合が37.0％、「メー

ル」の割合が 26.3％となっています。 

回答者数 = 974 ％

対面（リアル）

対面（オンライン）

メール

ＳＮＳ

アンケート（紙）

アンケート（Web）

市の審議会等への参加

その他

無回答

21.1

12.8

26.3

37.0

24.2

67.9

5.2

0.9

2.1

0 10 20 30 40 50 60 70


